

A PALESZTINOKRÓL?



"BORN TO KILL"
(őni születtem)
felirat a Gázában
palesztinokat
(kisgyerekeket is)
gyilkoló zsidó
sisakján. MIERT?
Mert nem helyezték
hatályon kívül a
zsidókat
minden más nép
legyilkolására
kötelező mózesi
és talmudi faji(tó)
törvényeiket!



Kossuth Könyvkiadó / 1981

Magyarországot
hasonló módon
akarják elvenni

*Russischen Invaliden (1910 dec. 30, 285. szám).
Ebben jelent meg az Alliance Israélite felhívása,
amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer
Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII. fordítása szerint
a következőket tartalmazza.*

"Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségen
nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben
leigázhathatunk, mint Galiciát és Magyarországot. E két
országunk mindenléppen a miénknek kell lennie, mert
számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti,
zsidó testvérek fáradozzatok minden erővel azon,
hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehes-
sétek, fáradozzatok, hogy minden keresztényt elfűzzetek
és teljesen úrrá legyeiék. Törekedjétek, hogy mindent,
amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a
kezetekbe vegyetek. Ha erre nem volna elegendő anyagi
eszközötök, a párizsi szövetségünk minden erővel
segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk már is
gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel
folynak be pénztárukba azaz a céllal, hogy a galiciai
és magyarországi területeket a galiciának és magyarok
kezeiből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre
kerüljenek. Az egész világ tökései erre a célra nagy
összegeket áldoznak s egyesítenek, hogy ezt a célt a
legrövidebb idő alatt elérhessétek."

A dionista politikusok afféle rákos daganatokat
látnak az arab kisebbségen, amelynek az eltá-
voltságát fölöttébb kívánatosnak tartják. Ez a
szándék botrányt keltő módon fogalmazódott
meg a hírdett *König-memorandum*ban, amelyet
a galilei megbízott terjesztett az izraeli minisz-
terelnök elé 1978 tavaszán. A memorandum főbb
pontjai: szigorítani kell az arabok rendőri, kato-
nai ellenőrzését; olyan nemzeti pártot kell rá-
kényszeríteni az arabokra, amely az izraeli hírszer-
zés irányítása alatt áll; különleges hírszerző
rendszerrel kell kiépíteni a kommunista párt vezetői
ellen folytatott kémkedésre, lejáratauk végett;
szigorú intézkedéseket kell hozni a diákvetők
megrendszabályozására, be kell zárni az egyetemeket
az arab diákok előtt, meg kell akadályozni
tanulmányaik folytatását, és egyidejűleg
ösztönözni kell őket az ország elhagyására,
majd meg kell tiltani számukra a visszatérést;
el kell érni, hogy az arabok a nap huszonegy
óráját megélhetésük biztosítására fordítsák, s ne
maradjon idejük arra, hogy általános helyzetükkel,
oktatási igényeikkel törődjenek; súlyos adók
és bírságok kivetésével kell megfosztani az arab-
okat azoktól a pénzügyi, gazdasági eszközök-
től, amelyek révén életszínvonalukat és társadalmi
pozícióikat javíthatnák; ki kell rekesztelni az
arabokat a társadalombiztosítási juttatásokból,
úgy, hogy azokból kizárólag a zsidók részesül-
hessenek; folytatni kell az arab földek elkobzá-
sát új zsidó települések létesítése céljából; meg
kell akadályozni az arab népesség természetes
szaporodását, és intézkedéseket kell tenni az
arabok számának csökkentésére. A miniszterelnök
nem cáfolta, hogy a *König-memorandum* a
hivatalos kormánypolitika kifejezője?

71. oldal

FAJIRTÁSI CÉLRA a szennyezett
ivóvizeket és a meddőséget is
előidéző kálium túladagolást
alkalmaztatják, ellenünk is:

MITŐL BETEG, RÖVID ÉLETŰ, MEDDŐ EGYSZE-
TŐBB MAGYAR? EZEK CSÖKKENTIK ÉVENTE
SOK TIZEZERREL A MAGYAROK SZÁMÁT: 1.
ÁLELLENŐRZÖTT, SZENNYEZETT IVÓVÍZ; 2.
KONYHASÓBÓL AZ ÉLETTANI SZÜKSÉGLET
EGYŐTÖDÉT, EGYTIZEDÉTT PÓTOLTATÁS; 3. A
KÁLIUM SZÜKSÉGLET TIZSERESÉT „PÓTLÓ”
MÉRGEZŐ ÉLELMISZEREKET ÁRUSÍTATÁS,
PL. SZABVÁNYSÉRTŐ REDI-SÓ-L VIVEGA-t, és
„BIO-KÖSER BONSAULT”-ot! Az 1. MÉRGEZÉS-
ÉS FERTŐZÉS ELŐDÉZÉS, A 2. ÉS 3. (1950-BEN
NOBEL DÍJAT KAPOTT KUTATÓK MÉRÉSEI IS
BIZONYÍTÁK!) ELRONTVA A SEJTMEMBRÁNT
MEGSZŰNTETI A STRESSZ ELLENI VÉDEKEZŐ
KÉPESÉGET, ELRONTJA A VESÉT, A SZÍVET, A
KERINGÉST STB! EZEK A TÓRA ÉS A TALMUD
TÖRVÉNYKÖNYVEK KERESZTÉNY KIIRTÁSI,
KÖTELEZŐ ÉTKEZÉSI DISZKRIMINÁCIÓI (lásd:
Mózes II.23./20-33, és V.7./2, 22; Talmud, Taanit 10
a. lap és Baba kamma 93 b. lap)! **ÖNVÉDELME**
A VÉR-ELEKTROLIT-OPTIMUM-PROGRAMOT,
A VÍZ, AZ NÁCI KONYHASÓ ÉS A KÁLIUM
FIZIOLÓGIÁSAN PÓTLÁSÁT AJANLOM, LÁSD
A WWW.AQUANET1.NET76.NET HONLAPON A
VEOP BÁZIS SOFTWARE-T, ÉS A HUN TV-S
ELŐADÁSAINK EGYÉB TÉNYBIZONYÍTÉKAIT!

Verőce, 2013. március 16. Tefjalfussy András (Ké: mehann-info-egeszseg-130319)